

Безопасные праздники

Первым делом - любая новогодняя ёлка должна быть хорошо закреплена, стоять ровно, ведь её падение может нанести травмы находящимся в помещении людям. Особую опасность представляет падение ёлки, наряженной стеклянными, легко бьющимися игрушками. Есть смысл воздержаться от использования стеклянных игрушек, если в доме живут маленькие дети, которые могут уронить ель, хватая висящие на ветвях стеклянные шары и получить травмы. Также стеклянные игрушки и электрические гирлянды могут хватать домашние животные, получая раны и поражение электрическим током. Если вы решили украсить новогоднюю елку электрическими гирляндами - воздержитесь от украшения игрушками из бумаги, ваты, и других легковоспламеняющихся материалов. Также нельзя при использовании электрических гирлянд украшать ёлку ватой имитируя снег. Вата и бумага - крайне легковоспламеняющиеся и горючие материалы! Огонь по ним (возникший из - за возможного короткого замыкания или перегрева украшения от лампы) распространяется крайне быстро! Перед тем как повесить на зелёную красавицу электрическую гирлянду - проверьте, исправна ли

Скоро Новый год и Рождество. Москвичи будут наряжать ёлки и украшать помещения к грядущим праздникам В разгаре приятных хлопот многие забывают об элементарных правилах безопасности. Рассказываем о том, как подготовиться к празднику и избежать беды.



она, целы ли провода, многочисленные цветные лампы и вставляющаяся в розетку вилка. Если гирлянда исправна - можете смело наряжать ёлку! Самодельные гирлянды крайне опасны! Объясните детям, что трогать электрическую гирлянду нельзя. Расскажите насколько опасен электрический ток. Скажите, что включать в сеть и выключать

новогодние огни могут взрослые члены семьи! Разместите ель так, чтобы не спотыкаться об электропровода, идущие от розетки к зеленой красавице. Также новогодняя ель не должна затруднять выход из комнаты. Этим вы сведёте к минимуму риск её опрокидывания. Также неправильно установленная ёлка может затруднить

эвакуацию в при возникновении чрезвычайной ситуации. Не перегружайте розетки в доме обилием подключённых электроприборов. В очередной раз напомним: украшать ёлку свечами - категорически запрещено! Свеча на елке - прямой путь к пожару!!! И наконец - не вздумайте пользоваться в помещении бенгальскими огнями и различной

Куркино_новости

Подсел к грабителям

Полицейскими района Куркино задержаны двое приезжих из ближнего зарубежья. Их подозревают в ограблении подсевшего к ним пассажира. Потерпевший решил поймать попутный автомобиль. Остановил проезжавшую машину и сел. Кроме водителя в авто находилось два человека. Спустя несколько минут эти люди напали на своего попутчика. Его несколько раз ударили, отняли деньги, мобильный телефон и даже документы. Подозреваемых нашли. Ими оказались мужчины 26 и 28 лет, приехавшие из ближнего зарубежья. Возбуждено уголовное дело по статье "Грабёж".



Посмотреть на птичек

Появилась смотровая площадка для наблюдения за дикими птицами. Она находится на территории заказника "Долина реки Сходни в Куркино". Парк протекает вдоль левого берега реки Сходни. Здесь гнездится 81 вид птиц, в том числе редкие. Находится площадка в Захаринской пойме. С неё открывается живописный вид. Посетить природную территорию можно как самостоятельно, так и в формате экскурсии. Для этого нужно позвонить по телефону **8 (499) 557-03-49** и уточнить ближайшую дату проведения бесплатной экскурсии.



Где пускать фейерверки?

В СЗАО города Москвы различную пиротехнику разрешили использовать на восьми площадках в разных районах, в том числе и в столичном районе Куркино. Согласно правилам безопасности, все точки запуска расположены максимально далеко от жилых домов и других строений, находясь на открытых пространствах. Есть такое место и в нашем районе. Адрес площадки для запусков фейерверков в районе Куркино: **улица Соколово-Мещерская (разворотная площадка ГУП "Мосгортранс")**.



Побывали на форуме

Учащиеся медицинского класса школы № 2005 Н. Самунашвили и Е. Власова поучаствовали во Всероссийском форуме "Будущие интеллектуальные лидеры России", проходившем Ярославле с 21 по 24 ноября. Ученики побывали на лекциях, тренингах и экскурсиях. Задача форума - сформировать резерв юных талантов, повысить интерес ребят как к естественным, так гуманитарным наукам, а также инженерному делу и техническому творчеству. Лекции проводили специалисты из "Сколково", Центра подготовки космонавтов имени Гагарина, Лаборатории Касперского и другие.



СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ
АКЦИЯ: задержка и подарок
Отделка: винилискожа, ламинат, МДФ, массив, порошковое напыление, пластиковое покрытие
РЕШЕТКИ
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ
БЕСПЛАТНО: замер, доставка, установка
СКИДКИ пенсионерам до 10%
(495) 507-0970 507-1170
Спец. предложения оптовикам и дилерам www.stal-dr.ru

типография лэкс
www.firmalex.ru, Химки, ул. Панфилова, 4 Тел./факс: (495) 797-6626
ЛЮБЫЕ ВИЗИТКИ ЗА 1 ЧАС
ЛЮБАЯ ПОЛИГРАФИЯ НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА
Бизнес сувениры по каталогам лучших мировых производителей - все с вашим логотипом.
Все допечатные и послепечатные работы.
Широкоформатная печать. Цены умеренные!
Гарантируем качество и точно в срок!
ПЕРЕПЛЁТ, ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ
ВСЁ В ОДНОМ МЕСТЕ - УДОБНО!
Вам надо срочно? Вчера? Сделаем!

ЗАВОД *ООО «Миллевиум-Окна»
ОСТЕКЛИТ
БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ
ОКНА ПВХ от производителя
ОСТЕКЛЕНИЕ ДЕРЕВО, ПВХ АЛ. "ПРОЧЕВАЛ"
ОТДЕЛКА Скидки до 20%
ВЫНОС, КРЫШИ Рассрочка*
www.balkonof.ru
8(495)517-06-31 8(495)517-01-24
8(495)960-35-18

НАРКОЛОГ
НА ДОМ 24ч
8(495)134-02-72
Недорого! Анонимно! Безопасно!
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ ПРОТИВОПОЖАРАМ

8(495)768-47-59 www.angey.ru
ШТОРЫ
КАРНИЗЫ
СОЛНЕЦЕЗАЩИТНЫЕ СИСТЕМЫ
СКИДКА
ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ
г. Химки, ул. Горшина, д. 1 8(498)649-11-14
г. Химки, ул. Молодёжная, д. 76 8(495)666-00-48
г. Химки, ул. Мельникова, д. 7 8(495)797-68-27

Смертельная самоделка

32-летний житель города Москвы случайно нашёл у станции метро "Фили" патрон. У молодого человека появилась идея изготовить самоделное стреляющее устройство под найденный патрон. В начале декабря 2016 года в один из вечеров

в ангаре в г. Одинцово москвич приступил к работе. Нашёл подходящую трубу, вставил в неё найденный патрон и стал зажимать в тисках. Вдруг раздался самопроизвольный выстрел патрона. Вылетевшая из трубы пуля попала в грудь находящегося поблизости 50-летнего рабочего ангара. В результате произошедшего мужчина погиб на месте происшествия. Возбуждено уголовное дело сразу по нескольким статьям: незаконное приобретение и хранение боеприпасов, покушение на незаконное изготовление огнестрельного оружия и причинение смерти по неосторожности.

Ради безопасности

Центр организации дорожного движения начал подготовку инфраструктуры Москвы к новогодним праздникам. Рабочие очищают светофоры, информационные табло на Третьем транспортном кольце и МКАД, а также другие объекты. Уже помыто множество светофоров, очищаются дорожные табло. Следят и за тем, в каком состоянии находятся объекты и как они закреплены. Если сотрудники ГИБДД увидят, что дорожный знак отсутствует, не соответствует ГОСТу, не так повёрнут, заклеен объявлениями, то они оставляют заявку в ситуационный центр.



Сделать жизнь безопаснее могут и обычные москвичи. Для этого нужно сообщить о повреждённом дорожном знаке на портале "Наш город". При необходимости знак заменят.

Оденут по форме

Наша газета продолжает следить за реформой наземного общественного транспорта Москвы. Планируется, что летом следующего года водители коммерческих автобусов оденут форменную одежду. Ожидается, что форма будет представлять из себя: рубашку голубого или белого цветов, голубые галстуки,

с узором в виде белой волны и классические брюки. Подобная форма станет обязательной для водителей маршрутов, работающих по государственному контракту. Напомним, такие маршрутки принимают городские проездные и карту "Тройка".

Светлые праздники

К Новому году город украсят светящиеся конструкции и огни. Гигантский ёлочный шар с танцплощадкой внутри появится на Поклонной горе. Район Кузнецкого Моста и Рождественки с гирляндами на деревьях станет похож на сказочный лес. Замоскворечье украсят разнообразные фонарики. На Новоарбатском мосту появятся большие ёлочные шары, излучающие мягкий, тёплый свет. Возле Триумфальной арки появится Дед Мороз, управляющий тройкой лошадей. Гоголевский бульвар украсит летящий ангел. Фонари на Тверской улице станут похожи на гигантские бокалы шампанского.



Впереди обкатка

Испытывать поезда метрополитена нового поколения "Москва" планируют уже в начале 2017 года. Первое время составы будут ходить без пассажиров. Если всё будет хорошо - с февраля месяца новые поезда запустят на Таганско-Краснопресненской линии. Напомним, новые поезда вмещают на 15% больше пассажиров, имеют сквозной проход через все вагоны, современные системы освещения и вентиляции, широкие двери, тёплые поручни. Грамотно спланировать маршрут пассажирам помогут сенсорные мониторы и интерактивные карты. Как уже писала наша газета, название "Москва" для этих современных поездов выбрали сами москвичи в ходе голосования в проекте "Активный гражданин".



В форме яйца

Создание перинатально-кардиологического центра на базе городской больницы №67 завершится в следующем году. Это будет крупнейший центр в Европе. Здание родильного дома будет овальным - напоминающим яйцо, символ зарождения жизни. Здесь разместятся роддом на 330 мест, консультативно-диагностический центр для мам и малышей, кардиологическое отделение, учебный центр с лекционными аудиториями на 120 студентов - будущих акушеров и гинекологов. В акушерском отделе, кроме родовых и послеродовых палат разместится операционный блок, реанимация, палаты для пациентов с патологиями беременности разных сроков. Малышей, родившихся раньше срока, поместят в инкубаторы со встроенным аппаратом искусственного дыхания. Появится и другая жизненно важная техника.



«Путешествие в Рождество»

Наша газета продолжает следить за приготовлениями к фестивалю "Путешествие в Рождество" в Москве. Будет площадка и в СЗАО. Она расположится на Сходненской улице рядом с ТЦ "Калейдоскоп". Она будет работать с 16 декабря по 15 января. Здесь поставят шесть торговых шале. Там будут: конструкторы, открытки, платки, палантины, шапки, перчатки, бронзовые фигурки и авторские рюкзаки из натуральной кожи. Площадку ярко украсят. Будут проводиться развлекательные мероприятия. Появятся точки общепита с шашлыком, питой или пиццей.



А больничный то «липовый»!

Сотрудниками полиции ОМВД России по району Северное Тушино установлен факт попытки получить компенсацию подложному листу временной нетрудоспособности. В связи с невыходом в течение нескольких дней на работу подозреваемая предоставила в Фонд социального страхования РФ б. Он вызвал у специалистов сомнение. Исследование установило - больничный поддельный. На нем отсутствовал ряд реквизитов, а печати и штампы сделаны с помощью сканера. Задержанной оказалась ранее не судимая 28-летняя женщина. Возбуждено уголовное дело за использование заведомо подложного документа.



Химки_новости

Остановку перенесли

Конечную остановку троллейбусов №№202 и 203 у метро "Планерная" перенесли ближе к подземке. Теперь пассажиров будут высаживать прямо у входа в транспортно-пересадочный узел. Но появились вопросы с посадкой. Теперь сесть в троллейбусы 202 и 203 пассажиры



смогут только на следующей после метро остановке под названием "Детская поликлиника". Другими словами, пункт высадки пассажиров к метро приблизили, а пункт посадки наоборот отдалили. Но и эту проблему в скором времени планируется решить - *сообщил сайт www.himkismi.ru.*

День Неизвестного солдата

3 декабря в России отметили День Неизвестного солдата. В этот день в 1966 году в Москве у Кремлёвской стены с воинскими почестями захоронили неопознанного бойца. Известно о нём лишь одно: сражался и погиб не так далеко от Куркино и Химок - близ станции Крюково (ныне в черте Зеленограда). Позже у мемориала появился Вечный огонь. Память неизвестных героев почтили и в подмосковных Химках у мемориала "Отстоявшим Отчизну". Он расположен на улице Победы. Обелиск установили в 1965 году в честь 20-ой годовщины Великой Победы. Памятник - результат труда коллектива НПО "Энергомаш". Стела сделана из космического титана.



Любитель электроники

28 ноября в Дежурную часть УМВД России по г.о. Химки поступило сообщение от местного жителя о том, что из его квартиры на ул. 9 Мая неизвестные похитили ноутбук, фотоаппарат, два мобильных телефона и диктофон. Сумма ущерба составила более 53 тысяч рублей.



Подозреваемого нашли. Им оказался ранее судимый 26-летний житель г. Санкт-Петербурга. Против подозреваемого в хищении всей этой электроники было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации "Кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину".

Осторожнее со свечами!

Свечи подозревают в двух пожарах с жертвами в г.о. Химки. В конце 2016 года в Подрезково вспыхнул заброшенный дом. При разборе завалов нашли погибшего. Как рассказали соседи, ранее в доме поселился неизвестный. Одна из возможных причин трагедии: неосторожное обращение с огнём - возможно со свечой. Электричества в заброшенном доме не было. В октябре 2014 года в Химках сгорела квартира. Её жительница оказалась в больнице с ожогами. От отравления продуктами горения погибла пожилая соседка по лестничной клетке. Также погиб кот. Животное не почувствовало приближения опасности. По одной из версий, беда случилась из-за неправильного использования ароматических свечей.



ВУОКАТТИ - ЗИМНЯЯ СКАЗКА

Вуокатти встретил нас морозной и солнечной погодой - рассказал Александр. Остановиться решили в небольшом коттедже на одной из туристических баз. В домике был телевизор, кухня, своя небольшая сауна с душем и даже специальная сушилка для вещей. Очень удобно, особенно когда возвращаешься после катания на лыжах весь в снегу. Помимо уюта семье понравился разнообразный и очень сытный завтрак. Из ресто-



Наши земляки Александр, Жанна и их дочка Валерия - большие любители активного отдыха и горных лыж.

Много где успели покататься. Как в России, так и за рубежом. Недавно химкинская семья посетила

знаменитый финский спортивный курорт Вуокатти.

рана отдыхающие турбазы уходили кататься. Кто на чём. Одни на коньках, другие на снегоходах. Кто-то выбирал поездки на собачьих или оленьих упряжках. Наши земляки отправились на один из горнолыжных склонов с подъёмником. Персонал курорта приветливый и внимательный. Всегда

готов прийти на помощь. Однажды Александр с дочкой Лерой ехали на подъёмнике. Лыжа зацепилась за лыжу. Попытались распутаться, потеряли равновесие и оказались на склоне в снегу. К счастью, никто не ушибся. Через четыре минуты подъехал снегоход спасателей с жёлтой мигалкой. Свалившись туристы доставили наверх. Отдых продолжился. В перерывах между катаниями можно купить горячий кофе и какао. Поужинать или пообедать можно в многочисленных кафе и ресторанах. Во многих коттеджах на турбазах есть кухни. На кухнях отдыхающие могут сами приготовить себе еду, купленную в супермаркетах. Именно так и делали наши туристы, ведь хранительница семейного очага -

Жанна просто обожает вкусно и сытно готовить. Хорошо приехать в Финляндию на Западное Рождество. Тогда высока вероятность встретиться с оленями и рождественским волшебником. Например, в прошлом году в Вуокатти гостей развлекала специальная рождественская деревня с оленями, собачьими упряжками и финским Дедом морозом - Йоулу-пукки. Имя волшебника переводится как "Рождественский козёл". В старину люди с песнями обходили дома. Поющие наряжались в костюмы козлов, символизирующих плодородие. Жители дарили ряженым подарки. Позже традиция почему-то изменилась. Человек, наряженный козлом, сам стал вручать подарки.

Ушёл в историю и козлиный наряд. Теперь Йоулу-пукки выглядит как обычный бородатый старик в красной одежде. От привычного Санта Клауса его отличает лишь забавное имя. Одними лыжами, оленями да собачьими упряжками развлечения не ограничиваются! Так в

2012 году в Вуокатти начал работу первый в Европе закрытый парк развлечений Angry Birds Activity Park. Зима в Вуокатти это лыжи, коньки, катания на собачьих и оленьих упряжках. А летом? А летом туристов ждут новые развлечения: плавание на каноэ, рыбалка, прогулки и походы за грибами и ягодами. "Рыбалка после лыж - наша вторая страсть!" - сказал Александр. Летом постараемся сюда вернуться сюда вновь!

Coral travel Турагентство КУРКИНО

МЫ РАДЫ БЫТЬ РЯДОМ!

ул. Соколово-Мещерская, д. 14, оф.8
(499) 643-31-41
coral.kurkino@mail.ru ican.travel

Строчные_объявления

Прием строк в редакции по тел. 8-499-706-8145
и на сайте www.x-gazeta.ru

ТРАНСПОРТ

АВТО-ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

●А/ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, переезды, грузчики. Без посредников 24ч Дешево 8-967-116-16-03, 8-985-696-22-55

●А/ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ НЕ ДОРОГО 495-728-69-81

●АВТОГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Квартирные переезды по Вашей цене. Грузчики. 24 часа. 8-926-431-35-35, Роман Николаевич

●Квартирные переезды. Дешево нет. Грузчики. Разборка мебели, ее упаковка бесплатно. 8-495-642-38-29, 8-926-979-99-15 Анатолий Дмитриевич

АВТОСЕРВИСЫ. ЗАПЧАСТИ.

●Запчасти ГАЗ- 21 Волга куплю 89169349031

СТРОИТЕЛЬСТВО

СТРОИТЕЛЬСТВО. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ.

Бригада разнорабочих. Монтаж, демонтаж. 8-963-775-32-36

РЕМОНТ КВАРТИР

РЕМОНТ КВАРТИР. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ.

●Муж на час.Электрика, сантехника, навеска полок, карнизов. Ремонт и сборка мебели. Антенны. 8-926-675-10-40

РЕМОНТ квартир, дач 8-909-688-6088

●Рем. квартир ванна под ключ 8926-1036680

Ремонт квартир, дач 8-906-064-75-89

Ремонт квартир, дач 8-909-965-80-80

Ремонт квартир, дач 8-909-965-81-81

ПОЛЫ, ПАРКЕТ, ЛАМИНАТ.

●Циклевка, ремонт паркета. 8-495-638-0779

Вы можете заказать строчное объявление через Интернет. Подробности размещения рекламы смотрите на сайте www.x-gazeta.ru

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, ЭЛЕКТРОНИКА

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА. РЕМОНТ. УСТАНОВКА.

РЕМОНТ И ПОДКЛЮЧЕНИЕ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Гарантия

КОНДИЦИОНЕРЫ

Запчасти в наличии и под заказ.

8(929)601-07-57
8(915)375-61-92

www.vash-master.ru

Ремонт стиральных машин недорого 8(965)297-47-97

Ремонт стиральных машин. Качество. Гарантия 8(919) 961-06-31

Ремонт стиральных машин, недорого. 8-926-467-94-73

Ремонт стиральных машин, недорого. 8-929-564-49-79

Ремонт холодильников недорого 8(909)904-05-04

Ремонт холодильников, недорого. 8-985-383-22-27

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ в Куркино

т. (495)518-23-41
моб. 8-905-554-73-84
www.holodilnik-rem.ru

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ.

●0 - бесп. выезд! Компьютерный мастер, все виды работ. Живу рядом. 8925-518-75-59

●Компьютерная помощь. Выезд бесплатный. Гарантия. Мастер в Куркино. 8-495-502-26-85

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

!!!ВНИМАНИЕ!!! Предупреждаем о необходимости ознакомиться с инструкциями по применению и использованию рекламируемых в этой рубрике лекарственных средств, медицинских услуг, медицинской техники или получения консультаций у специалистов.

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА, НАРКОМАНИИ.

●Нарколог на дом 24ч. 8(495)134-02-72

УСЛУГИ РАЗНЫЕ

УБОРКА КВАРТИР, МЫТЬЕ ОКОН, ВЫВОЗ МУСОРА.

Жена на час. Оказываю услуги: стирка, глажка, помощь по дому, уборка и мытьё окон. ОБЩЕНИЕ. 8-926-310-02-02

КРАСОТА И СПОРТ.

●ОТДЫХ 24 ЧАСА КУРКИНО 8-495-745-00-19

ОТДЫХ 8-926-310-02-02

●Отдых. 8(903)589-18-01. В любое время.

ПРОЧИЕ УСЛУГИ.

НЯНИ ДОМРАБОТНИЦЫ СИДЕЛНИ УБОРКА КВАРТИР

8(901)536-4499
8(495)572-0790
www.rida.ru

Цифровое ТВ останкино, НТВ+, Триколор тв, каналы на всех языках без абонетской платы. Интернет для дачи. 8(925)3911731

МАГАЗИН ВЕЩЕЙ

ПРОДАМ.

Многофункциональный угловой компьютерный стол, позволяющий поместить в своей конструкции всю необходимую компьютерную технику и документы. Внизу стола обустроено место для системного блока, под столешницей предусмотрена выдвижная доска для клавиатуры мышки. Большим плюсом данной модели является входящий в комплект пенал, который обеспечивает дополнительное место для хранения документов и книг. Кресло - бонус. Фото можем выслать. Стоимость комплекта компьютерный стол и кресло = 4300 Химки ул. Горши

Продаю детские (для девочки) коньки «Алиса». Белого цвета, кожаные, размер 29. 1000 руб. Химки ул.Горшина. Тел. 8 916 607 70 74, 8 985 923 75 24.

УЧЕБА

РЕПЕТИТОРЫ.

●Математика. Физика. ОГЭ. ЕГЭ. 8985-471-64-92

ЖИВОТНЫЕ, ВЕТЕРИНАРИЯ

ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОМОЩЬ.

●Ветритуал. Вывоз. Кремация 8(495)772-34-72

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЖА.

2-КОМН. КВАРТИРЫ

Продаю 2 кв. Общая пл. 72кв.м., г.Химки Юбилейный пр-т д. 66Д, 11/17МК, Удачное расположение дома во дворах, в непосредственной близости у парка Дубки. Отличный вид из окна. Рядом детский садик, школа. Отличное состояние квартиры. Свободна, без перепланировок, 1 собственник 8-925-664-46-73

ПРОДАЖА. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

●Продаю 4 кв. Общая пл. 150 кв.м. г. Москва ул. Воротынская д.8/1 (Куркино), 3/7 Качественный евроремонт дорогими материалами, встроенная кухня, шкафы купе из натурального дерева остаются, развитая инфраструктура, хорошая экология, низкоэтажная застройка территории. 8-925-416-98-30

ПОКУПКА. 1-КОМН. КВАРТИРЫ

●Куплю 1-ую квартиру 8-916-252-7255

ПОКУПКА. 2-КОМН. КВАРТИРЫ

●Куплю 2-ую квартиру 8-916-252-7255

ПОКУПКА. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

●Куплю 3-4 кв. в Куркино 8-925-416-98-30

ПОКУПКА. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ

●Куплю квартиру 8-926-179-50-57
●Куплю комнату 8-925-530-61-75

ОБМЕН. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

Меняю 4 кв. Общая пл. 150 кв.м. на 3 кв. (нужна доплата) г. Москва ул. Воротынская д.8/1 (Куркино), 3/7 Качественный евроремонт дорогими материалами, встроенная кухня, шкафы купе из натурального дерева остаются, развитая инфраструктура, хорошая экология, низкоэтажная застройка территории. 8-925-664-46-73

СНИМУ. 1-КОМН. КВАРТИРЫ

●Семейная пара (г. Москва) снимет 1 кв. 8-926-318-16-35

СНИМУ. 2-КОМН. КВАРТИРЫ

●Семейная пара (г. Лобня) снимет 2 кв. 8-926-318-16-35

СНИМУ. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

●Семейная пара (г. Тверь) снимет 3-4 кв. 8-926-318-16-35

СНИМУ. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ

●Женщина (35 лет, Тверь) снимет комнату 8-926-318-16-35

●Порядочная семья Россиян снимет квартиру на длительный срок, тел: 8-925-074-08-10

●Срочно сниму комнату 8(495)514-59-87

УСЛУГИ АГЕНТСТВ НЕДВИЖИМОСТИ

Агентство недвижимости «АССА» - Единая База Недвижимости - 8-499-709-9268 или 8-495-544-4912, 8-925-448-47-03

Бильярдный клуб
«Блок Пост»
Режим работы с 12:00 до 00:00
350 р./ч
Юбилейный пр-т, д.40
8(966)351-01-00 8(966)351-00-10

АВТОСЕРВИС в Химках Ангар-Авто

- Слесарный ремонт ходовой части, ремонт двигателя, замена сцепления и многое другое
- Мойка автомобилей
- Химчистка салона, предпродажная подготовка
- Кузовной ремонт
- Диагностика электрики, установка сигнализации
- Шиномонтаж 24 ч.



Предварительная запись 8-925-719-0921

Обслуживание организаций по безналичному расчету

Ленинградское шоссе,
д. 236, стр. 12
0603039@mail.ru

**Предъявителю
газеты
скидка 20%**

ИЗГОТОВИМ И РАСПРОСТРАНИМ ЛЮБЫЕ ВАШИ ПЕЧАТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ!

Химки, Мытищи,
Лобня, Королев,
Долгопрудный,
Митино, Куркино,
Красногорск

**Быстро!
Качественно!
Недорого!**

8(499)110-3014

КАК ПОДАТЬ СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ «Х-ПРЕСС» ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

- Зайдите на сайт газеты x-gazeta.ru
- Выберите пункт меню **ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**
- Выберите подпункт меню **ПОДАТЬ И ОПЛАТИТЬ СЕЙЧАС**
- Следуйте указаниям интерактивного окна.

Оплатить можно: при помощи банковской карты, электронными деньгами и со счета мобильного телефона

ТРЕБУЮТСЯ РАСПРОСТРАНИТЕЛИ

печатной продукции по почтовым ящикам (газеты, листовки)

1. Для работы в бригаде. С Пн. - Чт. полн. рабоч. день. Средняя з/п 20 000 р. после обучения.
2. Для работы на территории проживания. З/п сдельная.

Опыт работы распространителем обязателен.
Звонить в будни с 10.00 до 15.00 по тел. 8 (499) 110-30-14

Это интересно

Перепутали с Константином

Единственная уцелевшая античная конная скульптура - статуя Марка Аврелия в Риме. Создана в 160-180 годах. В Средние века статую не утилизировали. Считали, что она изображает императора Константина I Великого, которого христианская церковь канонизировала как святого равноапостольного. Напомним, Константин предоставил христианству особый статус и поддерживая церковь. То, что статуя изображает вовсе не Константина, а императора-язычника Марка Аврелия установил в XV веке ватиканский библиотекарь Бартоломео Платина. Для установления личности императора библиотекарь сравнил изображения на древних монетах. Статую сохранили как памятник древности, перенесли в другое место, поставив на цоколь работы известного скульптора и художника эпохи возрождения Микеланджело.

Столетняя лампа

Столетняя лампа - так называют самую долгогорящую лампу на планете. Она находится в пожарной части города Ливермор в штате Калифорния. Практически непрерывно светит как минимум с 1901 г. до настоящего времени. Необычно высокий ресурс лампе обеспечила работа на малой мощности (4 ватта), очень слабом накале и высоком качестве изготовления. Лампа была произведена ручным способом на предприятии в г. Шелби, штат Огайо, в конце 1890-х годов. Ее необычное столетие впервые заметил в 1972 году репортер Майк Дунстан, беседуя со старожилами города. На удивление долговечная лампа позже была внесена в Книгу рекордов Гиннеса. Выключали лампу лишь на время ремонтных работ в электросетях и во время переезда в другое здание. В 2001 году был торжественно отмечен 100-летний юбилей лампы. Сейчас "Столетняя лампа" находится под присмотром "Комитета Столетней Лампочки".

Исчезающий остров

В США стремительно уходит в небытие остров Холланд в Чесапикском заливе. Остров состоит в основном из глины и ила. Долгое время Холланд находился под защитой острова Лонг-Айленд, расположенного с наветренной стороны. Но этот остров в 1910 году размыли волны. Вода начала стремительно разрушать Холланд. Так в 2005 году площадь острова по сравнению с 1915 годом уменьшилась вдвое. Сейчас остатки острова необитаемы. А раньше здесь с 1600 годов кипела жизнь. Были дома, магазины, школа, храм и даже собственная бейсбольная команда. Люди занимались добычей даров моря - устриц, сельди и крабов. Разрушение началось уже в 1914 году. Последняя семья переехала с острова в 1918 году. Церковь и часть зданий разобрали и перевезли в другие места. Некоторые люди иногда приезжали на остров порыбачить вплоть до 1922 года. Попытки сохранить остров при помощи каменной стены успехом не увенчались. В октябре 2010 года рухнул последний стоявший на острове дом 1888 года постройки.



ДВЕРИ

МЕЖКОМНАТНЫЕ • ВХОДНЫЕ
ДЕРЕВЯННЫЕ • СТАЛЬНЫЕ

ПРОИЗВОДИМ ДВЕРИ СТАНДАРТНЫХ И НЕСТАНДАРТНЫХ РАЗМЕРОВ

ЗАКАЖИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД ИНЖЕНЕРА-ЗАМЕРЩИКА НА УДОБНОЕ ВАМ ВРЕМЯ

ЗАМЕР • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА БЕСПЛАТНО

ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВСЕ ВИДЫ ЦВЕТОВ И ОТДЕЛКИ

5 каждая дверь в подарок

8-915-033-59-41
(Если у Вас не МТС, у нас определится номер и мы Вам перезвоним)

ДЛЯ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ, ДЛЯ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ДЕЙСТВУЕТ СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА.

ТЕСЛА ЭЛКА

новогоднее шоу
В ПОИСКАХ
УКРАДЕННОГО
ЭЛЕКТРИЧЕСТВА

23.12.16 - 09.01.17
3 сеанса: 12.00, 14.30, 17.00

В ПРОГРАММЕ:
Тесла-шоу, plasma show, интерактив со зрителями, детская дискотека и электронная музыка в исполнении настоящих 7-МИ МЕТРОВЫХ молний

+7 (495) 764-87-07 | www.tesla-elka.ru
Москва, Волгоградский проспект, д. 32, корп. 36

ТЕСЛА FX
ТЕСЛАХОЛЛ

Информационно-рекламная газета «Х-пресс» зарегистрирована МПТР. Свидетельство о регистрации № 77-16399. Учредитель ООО «АКП».

Адрес редакции и издателя: 125466, г. Москва, ул. Соколово-Мещерская, д. 25. Тел. (499) 110-30-14. Главный редактор Полянский С.Н.

Ответственность за сведения в рекламных объявлениях несут рекламодатели. Распространяется бесплатно. Рекламуемые товары/услуги подлежат сертификации/лицензированию в соответствии с законодательством РФ.

Типография «ВМГ-Принт» заказ №4273-4280 127247 Москва, Дмитровское ш., д. 100 ОБЩИЙ ТИРАЖ 159 300 экз. Тираж выпуска «Куркино» 5 000 экз. Дата и время подписания в печать по графику и фактическое 16.12.16, 20.00